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              fax: +420 596 111 252            
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   PRODEJCI ZBOŽÍ ČASTO ZVONÍ I U DVEŘÍ

       Tisková zpráva ze dne 3.5. 2011

Na Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje se obrací mnoho poškozených spotřebitelů, převážně seniorů, kterým zazvonili u dveří obchodní zástupci, spotřebitelé prodejce pozvali do bytu a uzavřeli s ním smlouvu.
Už se vám stalo, že u vašich dveří zvonili různí obchodní zástupci, kteří se snažili něco prodat? 

„Užívají si“ především obyvatelé paneláků na sídlištích. Slušně se jich zbavit, když o jejich nabídku nestojíte, je často hodně těžké. Řadu lidí tato nezvaná návštěva obtěžuje. 
Kosmetika, internet, služby mobilních operátorů, dodávky plynu a elektřiny, to je nejčastější nabídka podomních prodejců. Často zdaleka nejde o samotné nabízení, ale spíše dochází k určitému  psychologickému  nátlaku. 
Situace, kdy lidé stojí s prodávajícím mezi dveřmi je celkem běžná. Nedává však moc prostoru pořádně se seznámit s nabízeným zbožím či službou. A tak je zcela běžné, že spotřebitelé prodejce pozvou do bytu. 
A to je kámen úrazu! 

Spotřebitelé se stále častěji mohou setkat s různými formami smluv uzavíraných mimo prostory obvyklé k podnikání dodavatele a mnohdy mají omezenou možnost se svobodně a zodpovědně rozhodnout, zda smlouvu uzavřou. Proto poskytuje od roku 2001 Občanský zákoník ve svém § 57, odst. 1 možnost odstoupení od takto uzavřených smluv do 14 dní.

Ale pozor!

Možnost odstoupení od kupní smlouvy do 14 dnů bez udání důvodů je možný pouze v případě, že byla kupní smlouva uzavřena mimo prostory obvyklé k podnikání, tedy většinou na veřejných prezentačních akcích, na ulici atd.
Možnost odstoupení není dána u smluv, u nichž si spotřebitel výslovně sjednal návštěvu dodavatele (podomního prodejce) za účelem objednávky domů. 

Těžce se pak vysvětluje a dokazuje, že prodejce u dveří zazvonil sám, že si ho spotřebitel výslovně nepozval, ale jen ho „když už zazvonil“ pozval dál.

Jak tedy v těchto případech postupovat?
Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje doporučuje - nejlépe nepustit si podomního prodejce do bytu, nedomlouvat si s ním schůzku doma a když už se to stane, nepodepisovat s ním žádné smlouvy!!! 
Totéž platí pro prodejní prezentace, reklamní zájezdy apod. Většinou totiž za krátkou dobu zjistíte, že zboží, které jste zakoupili, seženete v „kamenném obchodě“ levněji.

 Kontakt:
Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje

Tel/fax.596 111 252, mobil 608 722 582

ostrava@sos-msk.cz
Marcela Reichelová, předsedkyně SOS MS kraje,                                                               ,
reichelova@sos-msk.cz, tel. 602 722 584

Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje, je nezávislé, neziskové občanské sdružení,  IČ 22831738 registrované u Ministerstva vnitra ČR, hájící zájmy spotřebitelů. Provozuje své poradny v sedmi městech Moravskoslezského kraje. Kromě poradenství realizuje řadu dalších aktivit, zaměřených na zlepšení postavení spotřebitelů a spolupracuje s řadou dalších neziskových organizací, které prosazují a obhajují práva a zájmy občanů.

Sídlo :

Střelniční 8, 702 00 OSTRAVA

Tel./fax : 596 111 252

E-mail: ostrava@sos-msk.cz
Poradní dny : 

Ostrava : Út: 14-16 hodin, Čt:  10-12 hodin, tel. 596 111 252
Bohumín : Čt: 14 – 16 hodin, tel. 605 801 362
Český Těšín : St: 13 – 16 hodin – každou první středu v měsíci, tel. 558 712 018
Frenštát p.R. : St: 13 – 16 hodin – každou druhou středu v měsíci, tel. 556 833 270
Nový Jičín : St: 13 – 17 hodin – každou třetí středu v měsíci, tel. 556 768 309
Opava : St: 143 – 16 hodin – každou třetí středu v měsíc, tel. 553 756 601
Frýdek–Místek : St: 13 – 16 hodin – každou čtvrtou středu v měsíci, tel. 608 722 582
E-mail pro spotřebitelské dotazy :poradna@sos-msk.cz
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